



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ GORJ

Număr înregistrare/C.R.U./4214/15.03.2022

Către: Domnul Inspector General de Stat Dantes Nicolae BRATU
Inspecția Muncii

Referitor: Raportare incidente de integritate

Urmare a adresei dumneavoastră numărul 273/S.G.R.U.F.P./14.03.2022, înregistrată la instituția noastră sub numărul 4214 din 14.03.2022, transmitem anexa 6 la Hotărârea Guvernului numărul 599/2018 - privind incidentele de integritate pentru anul 2021, la nivelul instituției noastre.


Cu deosebită considerație,

George Octavian Romanescu,

Inspector Sef,

Inspectoratul Teritorial de Muncă Gorj



Mihaela Șteaburdea, 
Compartiment Resurse umane



I. Incidente de integritate

Nr. total de incidente de integritate		0
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		Nu e cazul
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidente de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		Nu e cazul

II. Măsurile de prevenire și/sau control

Nr. total de măsuri propuse:	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
1. Campanie de aducere la cunoștință salariaților, sub semnătură și prin postarea pe rețeaua internă, a Codului de conduită aplicabil funcționarilor publici și personalului contractual din cadrul Inspectoratului Teritorial de Muncă Gorj, precum și ședințe de lucru unde au fost convocați salariații în limita stabilită de legislația în vigoare, pentru a li se aduce la cunoștință normele de conduită pentru a fi respectate permanent	Implementată
2. Completare chestionare puse la dispoziție, pentru testarea modului de cunoaștere și de respectare a legislației în domeniul eticii și integrității, în domeniul declarării averilor, în domeniul incompatibilităților și al conflictului de interese	Implementată